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Attala a különleges vidéki esszencia

Hírek
  Egy hatalmas álom és terv vált valóra azzal, hogy az Attalai 
Ringató Bölcsőde 2024. október 18-án felavatásra, átadásra 
került. 
  A projekt bruttó 196 000 000 Ft-ból valósult meg, melyhez 
az önkormányzatnak 5 % önerőt kellett biztosítani. 
  A kivitelezési munkálatok 2023. januárjában kezdődtek 
el és az idei év tavaszán már gyakorlatilag kész volt az 
épület. Ezután kezdődtek az engedélyezési eljárások, így 
a bölcsőde ez év októberében tudta megnyitni kapuit a 
bölcsis gyermekek előtt. 
  A bölcsődei dolgozók kiválasztása nem kis fejtörést oko-
zott, de úgy gondoljuk, hogy nagyon barátságos, magas 
szakmai színvonalú csapatot sikerült összeállítani.
  Reméljük, hogy a családok számára nagy segítség lesz.

  Településünk egy újabb szolgáltatással bővült, hiszen 
októberben újra kinyitott a gyógyszertár, a régi helyén. 
Nyitvatartása: 
	 Hétfő:		      8-12 óráig
	 Szerda:	  12:30 – 14:30 óráig
	 Péntek:		     8-12 óráig
  Bízunk benne, hogy mindenki megelégedésére szolgál!

Újra kinyitott a gyógyszertár

Attala Ringató Bölcsőde

  A 2024. június 9-én önkormányzati választások zajlottak 
országszerte, így nálunk attalán is leadhatták szavazataikat 
a választópolgárok. Néhány adat a voksolásról: 
  Névjegyzékben szereplő választók száma:	 624 fő
  Választáson megjelent:	          (61.54%)  384 fő
  Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok:	 384 db
  Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok:	     7 db
  Érvényes szavazólapok:			   377 db
  A polgármester választás eredménye: 
  Orosváriné Bocz Tünde 	 71,01% (267 szavazat)
  Csutorás László 		  17,82% (67 szavazat)
  Katona Sándor 		  11,17% (42 szavazat)
  A képviselő testületi választás eredménye:
  Gelencsér István		  65,25% (246 szavazat)
  Kiss Gyula 			   47,50% (180 szavazat)
  Juhász Károly Zsolt	 41,38% (156 szavazat)
  Kőnigné Nagy Magdolna 	 36,87% (139 szavazat) 		
  (visszalépett)
  Csutorás László 		  36,34% (137 szavazat)
  Dobos Anna 			  32,89% (124 szavazat)
  Katona Sándor 		  31,83% (120 szavazat)
  Ferencz Diána 		  24,93% (94 szavazat)
  Molnárné Kovács Nikoletta	 23,87% (90 szavazat)
  Hisbéli Adrienn		    9,81% (37 szavazat)
Attala választott! Köszönjük a nagyarányú részvételt!
A megválasztott képviselőknek jó munkát kívánunk!

Önkormányzati választás 2024

  Az júniusi önkormányzati választások után új dolgozók 
kinevezése vált szükségessé a hivatal berkein belül.
  Az IKSZT-ben Kőnigné Nagy Magdolna feladatait 
távozása után 2024. szeptember 2-tól Kereszti-Juhász 
Gabriella látja el. A programok szervezése, a baba mama 
klub vezetése, a könyvtár működtetése, a kultúrház 
bérbeadási feladatainak ellátása, illetve minden önkor-
mányzati program szervezése és irányítása Gabi kezében 
fog összpontosulni.
  Az önkormányzatnál dolgozó Lalákné Pap Mária 
ügyintéző helyére 2024. október 15-től Szijártóné Igali 
Petra került, így a szociális -, a közfoglalkoztatotti-, és 
a számlázási ügyekkel Ő foglalkozik.
  Mindkettőjüknek jó munkát kívánunk!

Új dolgozók a hivatalban
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Megalakult az Attala Sport Egyesület Elsőáldozás az attalai Szent Vendel templomban 
  2024. május 26-án vasárnap rendezték templomunkban az 
egyház hagyománya szerinti ünnepi elsőáldozást, melynek 
keretében 7 gyermek vette magához az Oltáriszentséget, 
hitünk szent titkát, Jézus Krisztust, aki a szentostyában 
rejtőzködve az örök élet kenyereként jön el hozzánk az 
áldozás pillanatában.
  Az elsőáldozás olyan találkozás, amely életük végéig 
meghatározza Jézushoz való viszonyukat és a Vele való 
állandó kapcsolatukat. 
  Erre az első találkozásra és a későbbi gyakori szentáldozásra 
a gyerekek nagyon sokat készültek. A felkészítés része volt a 
rendszeres, szentmisén és hittanórán való részvétel.
Köszönjük Vince atyának és Csullag Gábor hitoktatónak a 
felkészítést és a szertartás keretein belüli megható, szívhez 
szóló elsőáldozást.  2024 tavaszán beadott egyesületünk létrehozási igényét 

amit július 17. dátummal elfogadtak, okiratban rögzítettek, 
majd szeptember 18-i dátummal beiktatták és hivatalosan
Attala Sport és Rekreációs, Turisztikai Egyesület néven  
megalakult egyesületté nyílvánították.
  Civil szervezetünket hivatalosan képviseli Lalák Barbara, 
alapító tagjaink Katona Sándor, Csutorás László, Molnár-
Kovács Nikoletta, Dr Széchenyi Henrietta és mások.
  Az egyesület programja és feladata legfőképpen a sport 
szeretetének fokozása, népszerűsítése, egészséges élet-
módra ösztönzés, fizikai és szellemi adottságok fejlesztése, 
utánpótlás nevelése. Támogatni fogjuk a diák és szabadidő 
sportokat és biztosítani szeretnénk a rendszeres sportolási 
lehetőségeket. A legfontosabb célkitűzésünk a sportolást és 
a különböző sportokat szerető emberek társadalmi össze-
fogását elősegíteni és megerősíteni!
 Céljaink és feladataink elérésében nagyon sok szervező 
munkára, önkéntesek bevonására, anyagi támogatásokra 
és célirányos pályázatok elnyerésére lesz szükségünk. 
  Támogatásokat bizalommal fogadunk az alábbi OTP Bank
számlaszámunkon: 11746043-24629852.
  Az Egyesület idén  is megrendezte a Haloweeni sétát október 
31-én. Ezen az estén gyermek, felnőtt egyaránt beöltözve 
szuperebbnél, szuperebb jelmezekbe vonult fel a sétára.
Az egyesület vezetői zsiroskenyérrel forró teával és forralt 
borral kedveskedtek a résztvevőknek.
  Hálásan köszönjük mindenkinek, hogy részt vett 
hagyományörző sétánkon, külön köszönet a rengeteg 
édességért és ötletes jelmezért!
  Reméljük jövőre is hasonló sikerrel rendezhetjük meg!

Zeneiskolai telephely kialakítása
  Településünk 2024 június hónaptól telephelyet biztosít, 
megállapodás alapján, a Dombóvári Cséry Lajos Evangélikus 
Általános Iskola és Művészeti Iskola Alapfokú Művészet 
Iskolája  számára, arra vonatkozóan, hogy az attalai iskolában 
tanuló gyermekek településen belül folytathassák  majd zenei 
tanulmányaikat. 
  A zenei oktatás a kultúrház régi könyvtárhelyiségében fo-
lyik, ahol megfelelő körülmények között ismerkedhetnek a 
nebulók a zene világával. 
  A zenét és szolfézst tanítók a dombóvári zeneiskolából 
jönnek ki, így a szülők és a gyermekek számára is nagy 
könnyebbséget jelent, hogy nem kell Dombóvárra vinni a 
gyermekeket!
  Ezúton is köszönjük szépen a zenei tanítók lelkes, barátságos 
hozzáállását! 
  Jó tanulást és jó tanítást kívánunk!



  Az idei évben a hagyományos falunap helyett szüreti- és 
lecsófőző fesztivált rendezett az önkormányzat, október 
12-én. Nagy izgalom előzte és nagy érdeklődés kísérte az 
új programot. 
  Vidám hangulatú felvonulással kezdődött a nap, feldíszí-
tett lovasok, lovaskocsik és autók indultak útnak, hogy a 
település lakóit köszöntsék. 9 megállóhelyen dobolták ki 
az ez évi fontosabb eseményeit. Délben finom ebéd várta 
a felvonulásról érkezőket és a fesztiválra kilátogatókat. 
  

A délutáni program a lecsófőző versennyel kezdődött, 
melyre 12 csapat nevezett. Készültek a finomabbnál fino-
mabb lecsók, melyek bírálata nagy fejtörést okozott a 3 
tagú zsűrinek. 
  Az Attalai Pávakör színvonalas előadásával folytatódott 
a program, mely után Szabó Linda és Stifter Balázs is fel-
lépett és szórakoztatta a közönséget. A lecsófőző verseny 
eredményhirdetése után a Grimaszk gyermekműsor 
következett, melyet a felnőttek is nagy élvezettel néztek. 
Fantasztikus előadást hallhattunk a Medinai Tamburaze-
nekartól, akik népszerű zeneszámokkal zárták a délutánt. 

  Az este jótékonysági bállal folytatódott, melynek teljes 
bevétele a helyi bölcsőde, az óvoda és az iskola között 
került kiosztásra egyelő arányban. 
  Ezúton is köszönjük a felajánlott tombolatárgyakat és a 
támogatásokat. 
  Bízunk benne, hogy mindenki jól érezte magát, aki akkor 
otthon maradt, az a legközelebbi fesztiválra kilátogat.

  Attalai Hírek												                 3

2024 December
V. évfolyam  2. szám ATTALAi HÍREK

ATTALA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLAPJA

Szüreti és lecsófőző fesztiválAttala Községért Közalapítvány
  2024. április 14 -én került megrendezésre a Közalapít-
ványi jótékonysági bál. Köszönjük a résztvevőknek és a 
felajánlóknak a közreműködést. Hálánkat és köszöne-
tünket fejezzük ki továbbá azoknak a támogatóknak, 
akik az adójuk 1% -át felajánlották a Közalapítvány ja-
vára. Ezeknek a támogatásoknak és adományoknak az 
összege került idén  felhasználásra a tanév végi ösztöndíj 
pályázatok díjazásán, valamint az alapítvány és az önkor-
mányzat álltal közösen meghirdetett Bursa Hungarica 
ösztöndíjak anyagi támogatásában is.
  Az idei majális focikupa és családi délután megrendezése is 
az alapítvány támogatásával és szervezésével valósult meg. 
  Mint minden évben az idén is kiosztottuk a tanulmányi 
ösztöndíjat a faluban lakó 2-12. osztályban tanuló gyere-
keknek. Összesen 9 tanuló részesült ösztöndíjban, akiknek 
130.000.-ft került kiosztásra. Név szerint:
Kálmán Viktor II. Kőnig Fanni III. Szép Heléna III.
Vészi Endre Noel IV. Sitkei Julianna V. 
Kőnig Evelin Julianna IX. Katona Patrik XI. 
Polyák Petra Diána XII.

  Jövőre is várjuk minél több tanuló pályázatát.
 Az év utolsó, legkedvesebb megmozdulásunk az idei, már 
sokadik alkalommal megrendezett Karácsony ünnepsé-
günk, mely 2024.12.21.-én lesz.  14:00 órától kézműves 
foglalkozás a gyerekeknek, ahol mézeskalács és karácsonyi 
díszek készítése, majd 16:00-kor a Grimaszk Színház előa-
dását nézhetik meg a gyerekek és szüleik.

Halloween Buli
  Október 29-én délutánján rendeztük a már hagyományosnak 
mondható Halloween bulit, ami elhuzódott a késő esti órákig 
a jó hangulat miatt.
   A gyerekek beöltözve vetélkedőkön vettek részt, ami nagy 
sikert aratott. 
  Díszítésképpen tököt faragtak, amit aztán a kultúr előtt 
helyeztek el. Majd kezdetét vette egy fáklyás felvonulás is, 
ami mindig nagy népszerűségnek örvend. 
  A programot kölyök disco zárta.  
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Attalai Aprók Háza Óvoda 2024 - 2025 első nevelési évének programjai
  Az óvodai nevelési évet  10 új óvodással kezdtük meg, akik 
beszoktatása már lezajlott, de még 2 gyermeket várunk a 
nevelési év folyamán. Jelenleg 46 óvodás jár intézményünkbe.
Első féléves programjainak:
  Takarítás világnapján  csoportszobai„takarítást”, pakolást, 
játékok válogatását végeztük a gyerekekkel.
  Autómentes világnapon a közlekedési pályán szerveztünk 
programot a rendőrség közreműködésével. A rendőr néni 
és bácsi előre megbeszélt útvonalon kísérik végig a biciklivel, 
futóbringával vagy rollerrel közlekedő gyermekeket és szabá-
lyos közlekedésre ösztönzik őket. Ovisainknak a rendőrautó 
és a sziréna búcsúzó hangja volt a legérdekesebb. Mint min-
den évben, az idén is sok-sok hasznos ajándékkal lepték meg 
a kicsiket a rendőrök. Volt aki láthatósági mellényt, volt aki 
fényvisszaverő karkötőt vagy neon színű hátizsákot választott.
  Népmese napja alkalmából az óvoda dolgozói adták elő 
az apróknak a Répa c. népmesét, ami nagy sikert aratott. A 
gyerekek is szerették volna eljátszani a mesét, így még kétszer 
sor került a kedves mese előadására. A népmese napját a 
répatorta elfogyasztása koronázta meg.
  Október 2 –án Dombóváron voltak a nagycsoportosok szín-
házban, ahol a Hófehérke és a hét törpe előadást nézték meg.
  Állatok világnapja  alkalmából Bikalra, a Puchner  kastélyba 
kirándultunk , az ottani állatsimogatóba, ahol lámát, csacsit, 
kecskét, bárányt simogathattak és etethettek a gyerekek és 
még vaddisznót, emut  is láthattak. A délelőtt folyamán még a 
„középkori” játszótérre is jutott időnk. Óvodásaink nagyon él-
vezték ezt a napot és kérték, hogy ide máskor is jöjjünk vissza.
A rendőrségtől  (Tóth Szilvia r.ftzls.) és a Help-Dombóvár 
Egyesülettől ( Wiesner Rita ) is meglátogattak minket. 
  A rendőr néni az állatvédelemmel, a felelős állattartással 
kapcsolatosan tartott előadást az óvodásoknak. Rita nénivel 
érkezett hozzánk Murci kutyus is, aki a menhely lakója. Az 
egyesület számára átadtuk az általunk, szülők és gyermekek 
által gyűjtött több kosárnyi kutya eledelt, konzervet, szalámit 
és száraztápot. Ez alkalomból még hobby állatok bemuta-
tására is sor került óvodánkban. Volt óvodásunk, Orosvári 
Kíra mutatta be az ő kedvenceit, egy teknőst és egy hörcsö-
göt, és azok tartását, gondozását mesélte el a gyerekeknek. 
Valamint kis óvodásunk, Dobos Mátyás mesélte el nyuszi-
jának, Gyémántnak a tartásával kapcsolatos ismereteit.
  A hagyományos őszi kukoricatörésen a rossz idő miatt nem 
tudtunk részt venni, de azért nem hagytuk ki a gyermekek 
által kedvelt tevékenységeket a kukoricával. Egy szülőnk fel-
ajánlásával zsáknyi kukoricával játszhattak, morzsolhattak, 
tevékenykedhettek, méricskélhettek, alkothattak a kicsik.
  Az őszi dekorációt az óvoda bejáratánál néhány szülővel és 
gyermekkel közösen készítettünk. Munkálataink végeztével, 
Molnárné Kovács Nikoletta (SZMK) hagymás zsíros kenyérrel 
vendégelte meg a jelenlévő szülőket és gyermekeket.

  Október 18-án pénteken a helyi, Attalai Ringató Bölcsőde 
átadó ünnepségét színesítette nagycsoportosaink rövid, őszi 
dalos játék fűzése. 
  A már hagyományosnak tekinthető tökfaragó versenyt is 
megtartottuk, ahol a szülők a gyermekeikkel közösen  otthon 
készítik el a tököket, amikre aztán lehet szavazni és a legtöbb 
szavazatot kapott „versenyző” apró díjazásban részesült. Az 
idén is remek, kreatívan kifaragott tököket készítettek a családok.
  Origami világnapján egyszerűbb hajtogatást sajátíthattak el 
a gyerekek. A tök héthez kapcsolódóan tököt hajtogattak és 
díszítettek.
  Márton napi felvonuláson szülőkkel, iskolásokkal és a 
bölcsődésekkel együtt mentek az ovisok és vidám  dalokkal 
színesítették a lámpás felvonulást.
  November 11-től 15-ig tartó héten mesterségekkel, foglal-
kozásokkal ismerkedtek a gyerekek testközelből, a közvetlen 
tapasztalatszerzést kihasználva. Köszönjük a lehetőséget a he-
lyi vállalkozóknak. Ennek  keretében látogattunk el a kisboltba, 
postára, „Éva nénihez” a fodrászatba, még a védő néni munkáját 
is közelebbről megismerhettük ezen a héten.
  November 14-én Hangoló előadás volt óvodánkban Állati 
fejtörő címmel, melyre az első osztályosokon kívül, idén már a 
bölcsődéseket is meghívtuk .
  November 15-re Retro Disco formájában lett megszervezve 
az óvoda jótékonysági „bálja”. Dj. Harnal szolgáltatta a zenét, 
akinek ezúton is köszönetünket fejezzük ki jótékonyságáért! 
Hálás köszönet mindazoknak, akik valamilyen formában tá-
mogatták az óvodánkat! Külön köszönet Orsós Tímeának, aki 
kézbe vette és összetartotta az idei buli szervezését!
  Karácsonyi kézműves délutánt november 28-án  szervezünk 
a szülőknek, ahol szebbnél szebb, kreatív karácsonyi díszek 
készül, ami aztán az óvodában és a vásárban kerül eladásra.
  December 6-án várjuk a Télapót, akit verssel és dalokkal 
köszöntünk.
  December 13-án Luca napi népszokásokat idézünk fel. Luca 
napi búzát ültetünk, boszorkánykodunk, Luca naptárt is 
készítünk, az alkalomhoz illő rigmusokat mondogatunk.
  Intézményünk az idei élő advent programban is részt vesz 
decemberben.
  A nyugdíjasokkal közös karácsonyozásunk is állandósult az 
évek alatt. Csodálatos versekkel, dalokkal teszik meghittebbé 
a szeretet ünnepét, gyermekeink is készülnek kis előadással. 
Közös ünneplésünket ajándékozással zárjuk.
  Az óvodai adventi időszak végét, az óvodai karácsony jelenti. 
A karácsonyt az óvodában meghitt, közös énekléssel, verseléssel, 
ajándékozással ünnepeljük. Családias hangulatban, ünnepi terí-
tékkel az asztalon fogyasztják el gyermekeink a finom ebédet. A 
bál bevételéből rengeteg sok szép, fejlesztő hatású játék kerül 
a fa alá, valamint minden gyermek egy-egy ajándék tasaknyi 
gyümölcsöt vihet haza a fa alól.



  Az állatok világnapján Tóth Szilvia (a dombóvári ren-
dőrkapitányságról), Wiesner Rita (a Help-Dombóvár 
Egyesülettől), valamint Murci kutyus látogatott el hoz-
zánk, hogy beszéljenek a gyereknek a felelős állattartásról. 
Ezen a napon a gyerekek elhozhatták saját kedvenceiket 
az iskolába. 
  Az országos könyvtári napok keretében első és második 
osztályos tanulóink író-olvasó találkozón vettek részt az 
attalai könyvtárban, melyen Kovács Dóra, író, meseterá-
piás szakember tartott nekik interaktív foglalkozást.
  

Október 18-án harmadik és negyedik osztályos tanuló-
inkkal a Szekszárdi Wosinsky Mór Múzeumba kirándul-
tunk, ahol múzeumpedagógiai foglalkozáson vehettünk 
részt, majd megnéztünk egy érdekes kiállítást Tolna vár-
megye történetéről és természeti értékeiről. A gyönyörű, 
napsütéses őszi időnek köszönhetően még egy kis séta is 
belefért a programba.
  Iskolánk 13 kölyökat-
létája vett részt október 
24-én a Szigeterdőben 
megrendezésre került 
mezei futóversenyen. A 
versenyen 6 iskola 170 
tanulója volt jelen. A kis 
atléták 3 korcsoportban 
versenyezhettek. A ver-
seny végén minden részt-
vevő oklevelet és csokit 
kapott. 
  November 8-án iskolánk tanulói is részt vettek az idősek 
napi ünnepségen, ahol versekkel és dalokkal köszöntötték 
fel az attalai szépkorúakat. Ezt követte november 11-én az 
immár hagyományosnak mondható, Márton-napi lámpás 
felvonulás. 
  Decemberben részt veszünk az adventi gyertyagyújtáson, 
amire versekkel, dalokkal készülünk. Idén nálunk is nyílik 
majd adventi ablak. December 13-án zeneiskolás tanulóink 
adnak koncertet a művelődési házban és december 19-én 
ismét lesz karácsonyi műsorunk, melyre mindenkit sok 
szeretettel várunk. 
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Élet sulis módra

  Szeptemberben újra becsöngettek az attalai iskolában. 
Ebben a tanévben immár négy osztály kezdte meg a tanévet, 
összesen 48 tanulóval. 
  A nyár folyamán a tankerület kialakított egy új, korszerű-
en felszerelt tantermet, ahol a kis elsősök megkezdhették 
a tanulást. Emellett az iskola udvara is új térkőburkolatot 
kapott. A pedagógusok erre a tanévre is számos programot 
szerveztek a gyerekeknek, hogy színesebbé, élvezetesebbé 
tegyék az iskolai életet. 
  Szeptember 8-án megünnepeltük az olvasás világnap-
ját, majd szeptember 30-án a Magyar Népmese napját, 
melyen nagy örömünkre, Hajós Erika mesemondó, a 
Tekergő Meseösvény Egyesület elnöke is ellátogatott 
hozzánk, és közös tekergésre hívta a gyerekeket a mesék 
birodalmába.  
  Október 1-én iskolánk zeneiskolás tanulói és tanáraik 
adtak koncertet az Attalai Művelődési Házban a zene 
világnapja alkalmából. 

Attala Csillagszedő Iskola

  A bölcsődénk szeretetteljes és családias kialakításában és 
a gyermekek ellátásában Hegedüs Szilvia intézményvezető 
és kisgyermeknevelő, Mecsekiné Juhász Mónika kisgyer-
meknevelő, Szabóné Béndek Viktória dajka vesz részt. 
  A mi szerepünk ebben a modern, gyermekbarát kör-
nyezetben, hogy biztosítsuk a szakmai hátteret a gyer-
mekek képességeinek kibontakoztatását, a családok tá-
mogatását. Elengedhetetlennek tartjuk, hogy minden 
kisgyermek teljes mértékben élje meg azt az életszakaszt, 
amiben éppen van, hisz a kisgyermekkori nevelés és ta-
nulás pótolhatatlan jelentőségű az egészséges személyi-
ség fejlődéséhez. Fontosnak tartjuk, hogy a településen 
élő közösség részesei lehessünk, ezért szívesen veszünk 
részt és támogatjuk az éppen aktuális rendezvényeket.
  A gyermekek beszoktatása folyamatosan történik, sze-
retettel várjuk a további jelentkezőket. Az első jeles nap 
melyet már együtt várhattunk a Márton-nap, mikor a 
gyermekekkel a közös Márton-napi felvonuláson is 
részt vettünk. Az idő haladtával megérkezik hozzánk is 
a Mikulás, mikor egy karácsonyi fotózásra is sor kerül.
  Bölcsődénk is részt vesz a meghirdetett Adventi ablak-
nyitogatóban, melyre szeretettel várunk mindenkit az 
adott napon.
  A december 15-én megrendezésre kerülő adventi vásáron 
is jelen leszünk, amelyre a szorgos szülőkkel is készülünk 
különböző karácsonyi dísztárgyakkal és süteményekkel.

Attala Ringató Bölcsőde
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  Minden évben az önkormányzat sort kerít arra, hogy 
a településünkön élő szépkorúakat meghívja egy közös 
ünneplésre. Hiszen az idősek napja mára már egy valódi 
ünneppé nőtte ki magát. 
  Községünk idősei szívesen vesznek részt a róluk szóló 
programon, évről évre várakozással telve látogatják és 
hallgatják örömmel a nekik szervezett előadásokat. 
   Az idei évben, november 8-án került megrendezésre 
az ünnepség, ahol a attalai álltalános iskola tanulóinak 
műsora és a vendégek polgármesteri köszöntése után a 
Tajtiboy együttes hangulatos slágereivel  szórakoztatta a 
seniorokat, ami igazán nagy sikert aratott.
    

Ezután egy finom vacsorával vendégeltük meg őket, ami 
közben és utána pedig a Balogh Zsolt másodmagával 
(Kacz Jánossal) mulattatta a nagyérdeműt. Hálásan kö-
szönjük nekik a kiváló műsort. 
  Reméljük jól érezte magát minden jelenlévő.
  Isten éltesse Attala községünk szépkorúit!

Idősek napja

Decemberi programsoroló

2024. december 1-én 17 órától  Betlehem szentelés
2024. december 6-án 14 órától  Falumikulás (IKSZT-ben)
2024. december 13-án pénteken 17 órától 
            Zeneiskolai karácsonyi koncert a művelődési házban
2024. december 15-én Adventi vásár az Attala téren
          14 órától mikulás futás
          1530 órától Baranyi Lia fellépése, szép karácsonyi 
          dalokkal hangolódunk a szeretet ünnepére.
2024. december 19-én csütörtökön 17 órától
          Attalai iskolások karácsonyi műsora a templomban.
2024. december 21-én szombaton
           Attala Községért Közalapítvány szervezésében: 
          14 órától karácsonyi kézműves foglalkozás, 
           mézeskalács sütés, karácsonyfa díszítés 
          16 órától Grimaszk előadása a gyermekek számára
  

A programokra minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Márton napi felvonulás
  A Márton-napi népszokások egyrészt az év végéhez, a 
mezőgazdasági munkák befejeződéséhez, illetve az advent 
közeledtéhez kötődnek, másrészt ahhoz a legendához, 
amely szerint Szent Márton egy libaólban próbált elrejtőz-
ni, amikor püspökké akarták megválasztani, de a ludak 
elárulták gágogásukkal.
  November 11-én tartottuk a már hagyományos Márton 
napi felvonulást. 
  A sokadalom az óvoda elől indulva, fáklyákkal és lám-
pásokkal világítva, énekelve vonult a kultúrházhoz, ahol 
zsíros kenyér, kalács, édesség, forralt bor és tea várta az 
érdeklődőket. 
  Köszönjük szépen a helyi bölcsődéseknek, óvodások-
nak és iskolások valamint kísérőiknek, felkészítőiknek, és 
minden résztvevőnek, hogy ilyen nagy számmal vettek 
részt a programon. 
  Jövőre - a nagy érdeklődésre való tekintettel – bővítjük 
ezt a programunkat!


